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8. Na amhoromBodv oI TapacTAsElS, Pe TV TpolTT6Beon 6m opidovral

3
x* +2Jx] X% + 4|x| +4  5x*-10|x] |x[” +3x2
X-8 G XEAN I T TR
T x+2 S Me2 x* -4
‘x -~ 2x'
9, Na amodeifere 6m yia kGBe Tpaypamkd apieyo x, Igxvel N = = lx]

10. Na amhotroinBolv o1 TapaoTAoElS :

b A=14x-[x-2]  B.B=2x-3|+3x-2 il [=-|x+3[+x-4  iv. A=x-|2x-6| |
11. Na amAomonBoiy ol TapacTAoE(C ;
A=|4-x-|x+4| B =|x-3|+|x| r=|—:l+% A =|x+1+|x-3| P
=
E=x-|x-2+|x+4]  Z=3-|x-4|+|6-3x]

12. Na AuBouv o1 e§iowosig : :
LiK+ly|=0 i |x-1+x=2|=0 . x-3[+(y-3)*=0 . [x=1+x%-2x+1=0 s
, o

13. Na AuBolv o1 avio@oeig : .
P20 pe>0 i xe3ely=2>0 v, x=2vy? 4By +95 0 - o=

v. x| +ly| = 2 vi. [x]+]y]<0 vil. [x+3|+|y-2|< -3
S

14. Na Aboere nig QVIOWOEIG KAl va YPAWETE TO amoTéAeopa wg didarnua.

i [x+3|<4 il |x-4|>2 i d(x,5)21 v d(x-1) <2
v.x-2|>5 i [x+3]22

i ]x—2]+|x+2|=4 ii. |x—2l+|x+4|=6

3 "16 Na diaragere g OEIpG améd To pikpHTEPO fl igo rpo

> G TO peyaAUTepO TOUG apiBpodg :
b N x -2 [x+a

e Y

<3, va amodeitere 67 ¢
i |x+y|<5 ii. [2x-y|<7

17"t_;u.. AV [x|<2 ka Iv|

iii. lx -2y+1|<11

v |x|52 Kai |y|<5 va omodeiters 6m - L [3x+yl<11 i |2x-3y+11l'<32
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